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1. Вертикальный колышек высотой h = 1 м, поставленный вблизи уличного фонаря, отбрасывает тень длиной l1 = 0,8 м. Если перенести колышек на d = 1 м дальше от фонаря (в той же плоскости), то он отбрасывает тень длиной l2 = 1,25 м. На какой высоте H подвешен фонарь?
2. На тонкую глицериновую пленку толщиной d=1,5 мкм нормально к ее поверхности падает белый свет. Определить длины волн λ лучей видимого участка спектра (0,4 ≤ λ ≤ 0,8 мкм), которые будут ослаблены в результате интерференции.

3. Установка для наблюдения колец Ньютона освещается нормально падающим монохроматическим светом (λ=590 нм). Радиус кривизны R линзы равен 5 см. Определить толщину d3 воздушного промежутка в том месте, где в отраженном свете наблюдается третье светлое кольцо.

4. Какое наименьшее число Nmin штрихов должна содержать дифракционная решетка, чтобы в спектре второго порядка можно было видеть раздельно две желтые линии натрия с длинами волн λ1=589,0 нм и λ2=589,6 нм? Какова длина l такой решетки, если постоянная решетки d=5 мкм?

5. Определить температуру Т и энергетическую светимость (излучательность) Re абсолютно черного тела, если максимум энергии излучения приходится на длину волны λm=600 нм.

6. Какова должна быть длина волны γ-излучения, падающего на платиновую пластину, чтобы максимальная скорость фотоэлектронов была vmax=2,5 Мм/с?

7. Фотон выбивает из атома водорода, находящегося в основном состоянии, электрон с кинетической энергией T=9,8 эВ. Определить энергию ε фотона.
8. Энергия связи ядра, состоящего из трех протонов и четырех нейтронов, равна [image: image1.wmf]3
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. Определите массу [image: image3.wmf]m

 нейтрального атома с этим ядром.

Критерии оценки:

Оценка «зачтено» за контрольную работу ставится в том случае, если количество правильно  выполненных заданий (включая все подпункты) составляет не менее 90%.

Оценка «не зачтено» ставится в том случае, если количество правильно выполненных заданий (включая все подпункты) составляет менее 90%.
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